
第４回農業委員会議事録 

１ 開催日時  平成２９年７月２７日 午前９時００分 

２ 開催場所  森林交流館 大会議室 

３ 出席委員  １０名 

     会長  １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

     委員  ３番 藤本光男    委員  ４番 興梠信子 

     委員  ５番 米倉浩幸    委員  ６番 松本さとみ 

     委員  ７番 太田保義    委員  ８番 黒木優子 

     委員  ９番 渡邊 孝    委員 １０番 山森公喜 

４ 欠席委員  なし  

５ 議事内容 

  議案第 ９号 会長、職務代理者選出について 

  議案第１０号 議席番号の決定について 

  議案第１１号 郡農業委員会連絡協議会代議員の選出について 

  議案第１２号 農業委員会事務局職員の異動に伴う任免について 

事務局長 ただ今から第４回農業委員会を開催します。 

会次第１番の仮議長選出についてですが、本日は任命後の初会ですので仮議

長を選出し、議事に移りたいと思います。 

どなたか、仮議長に立候補される方はいますか。 

委員 事務局におまかせします。 

事務局長 それでは事前にお願いしておりました、興梠信子さんに仮議長をお願いしま

す。 

興梠委員 ただ今承認いただきました興梠です。よろしくお願いします。 

議案第９号会長、職務代理者選出について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第９号について説明します。 

今回任期満了に伴う農業委員の改選がありましたので、現在会長及び職務代

理者が不在となっております。 

農業委員会法では農業委員会に会長を置き、会長は委員が互選したものをも

って充てるとされています。また、会長が欠けたときは、委員が互選したもの

がその職務を代理するとされています。 

これらのことから、先日開催した互選会により、会長が緒方武重さん、職務

代理者が畦池港さんとなっているところです。よろしくお願いします。 

興梠委員 それでは、改めて質問等ある方はお願いします。特になければ互選の結果は

会長に緒方武重さん、職務代理者に畦池港さんとなっておりますが、承認され

る方は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

興梠委員 それでは、議案第９号について承認とします。会長が選任されましたので、

ここで議長を交代いたします。ありがとうございました。 

事務局 議案第１０号議席番号の決定についてですが、規則第７条において、議席は

あらかじめくじで定めることとなっております。互選会と同じ会長・職務代理

者が選出されましたので、先日のくじ引きにより決定した議席番号でお願いし

たいと思うのですがいかがでしょうか。 

全員 （全員異議なし） 

事務局 それでは議案第１０号が承認されましたので、それぞれ席の移動をお願いし

ます。 

議長 （席移動後）ただいま会長になりました緒方です。どうぞよろしくお願いし



ます。 

それでは、はじめに議事録署名人を指名します。２番と３番の方よろしくお

願いします。議案第１１号郡農業委員会連絡協議会代議員の選出について事務

局より説明をお願いします。 

事務局 議案第１１号について説明します。 

農業委員会におきましては、西臼杵郡の組織として、西臼杵郡農業委員会連

絡協議会が設置されております。そのため、郡の協議会に対し、町から会長及

び副会長に加え、３名の代議員を選出し代議員会が行われております。大字ご

とに１名ということで、こちらも先日選出しております。三ヶ所が藤本光男さ

ん、桑野内が黒木優子さん、鞍岡が山森公喜さんです。なお、今回は法律が大

きく改正されていることから郡の組織体制が変わる可能性もありますので、そ

のときは改めて諮らせていただきますのでよろしくお願いします。 

議長 では、代議員について先日の会合で３名選出されているところですが、特に

意見はないでしょうか。ないようでしたら賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により議案第１１号について承認とします。続きまして、議案第１

２号農業委員会事務局職員の異動に伴う任免について事務局より説明をお願

いします。 

事務局 （議案第１２号について説明） 

議長 何か質問はありますか。特になければ議決を取りたいと思います。承認の方

は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。以上で本日の議事を終了します。 

事務局長 以上を持ちまして、第４回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様でし

た。 

  議事録署名人                  

                議事録署名人                  


